

Respuesta a Consulta N°2

LIC. PUB. N* 06/2021

Obra: Ampliación, Refacción y Refuncionalización de la ESCUELA AGROINDUSTRIAL 25 DE MAYO

Consulta N° 1

Buen día quisiéramos si para la Obra de la Escuela Agroindustrial admiten Certificado de Capacidad de Contratación Anual del Registro NACIONAL. Tenemos el Provincial "en trámite"

Respuesta N°1

Ver artículo 14 d del PBCP

"d) El certificado habilitante para licitar, actualizado, donde conste la Capacidad de Contratación Anual y la Capacidad Técnica otorgada por el **Registro Provincial de Constructores de Obras Públicas.**"

Consulta N° 2

Se solicita plano de Instalaciones de Gas a refaccionar/ reparar para computar ITEM 25.26.

Se solicita cantidad de Artefactos de Calefacción a colocar o plano correspondiente con las ubicaciones.

Respuesta N° 2

Ver plano AP-S1 y ETPs

Consulta N°3

En Pliego de Licitaciones Particulares Menciona: "Item 17.1. Contra incendio. Este ítem no se ejecutará en la presente Obra." Pero se menciona: "ARTICULO N° 38: DOCUMENTACIÓN FINAL DE LA OBRA: ...4º Plano Final de Bomberos (Certificado de Protección Servicio contra Incendios)". ¿Cómo se realizará este certificado y plano si la escuela no cuenta con un servicio de incendios correspondiente a las exigencias de Bomberos?

Respuesta N°3

No se deberá contemplar en la presente licitación el Plano Final de Bomberos.

Consulta N° 4

Se solicitan cortes D y E de la planta de Arquitectura.
Saludos.

Respuesta N°4

Para el detalle de las alturas del acceso ver Plano cortes AV- AC y del Sector N° 2 ver desarrollos sanitarios.

Consulta N° 5

En planta de Techo se especifica que la cubierta será: "Chapa galvanizada BWG 24 exterior trapezoidal, autoportante estanca(Color Gris Grafito) + Poliuretano Expandido (espesor 50mm) + cara inferior con foil de polipropileno." pero en Pliego de Especificaciones Particulares: "Cubierta: se colocará panel conformado en fábrica de chapa galvanizada prepintada BGW 24 trapezoidal en su parte superior, con aislación térmica de PUR de 50 mm de espesor y en su cara inferior con foil de polipropileno." (Extracto P.53-ETP). ¿Cuál de los dos criterios se deberá seguir respecto a la aislación?

Respuesta N° 5

Se deberá tener en cuenta lo especificado en las Etps y se aclara que en los sectores donde lleva cielorraso suspendido se colocara panel conformado en fábrica de chapa galvanizada prepintada BGW 24 trapezoidal en su parte superior (color gris grafito), con aislación térmica de PUR de 50 mm de espesor y en su cara inferior con foil y en los sectores donde no lleva cielorraso suspendido se colocara panel conformado en fábrica de chapa galvanizada prepintada BGW 24 trapezoidal en ambas caras, en su parte superior (color gris grafito) e inferior (color blanco), con aislación térmica de PUR de 50 mm de espesor.

Consulta N° 6

Mediante la presente se le solicita aclaracion sobre los siguientes Items de la Obra en REFERENCIA

-Item N° 22.1.2_Cerco Frente: Segun PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TECNICAS PARTICULARES. Indica ESTE ITEM NO SE EJECUTARA EN LA PRESENTE OBRA. Favor de Indicar si debe cotizarse dicho item.

-Item N°22.2.2_Bicicletero: Segun PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TECNICAS PARTICULARES. Indica ESTE ITEM NO SE EJECUTARA EN LA PRESENTE OBRA. Favor de Indicar si debe cotizarse dicho item.

-Item N°21.2_Equipamiento Fijo: Segun PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TECNICAS PARTICULARES. Indica ESTE ITEM NO SE EJECUTARA EN LA PRESENTE OBRA. Favor de Indicar si debe cotizarse dicho item.

-Item N° 22.3_Parquizacion: Segun PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TECNICAS PARTICULARES. Indica ESTE ITEM NO SE EJECUTARA EN LA PRESENTE OBRA. Favor de Indicar si debe cotizarse dicho item.

Respuesta N° 6

Los ítems mencionados en la consulta N°6 se deberán cotizar con valor 0.

Consulta N°7

Las cubiertas metálicas tipo panel son de dos características: chapa+aislación+chapa y chapa+aislación+foil, obviamente con costos distintos. Sin embargo existe en el listado de ítems un solo renglón para "Cubiertas metálicas (incluidas aislaciones)". Consultamos si es posible abrir en dos subítems

Respuesta N°7

Se deberá considerar el costo total de los distintos tipos de cubierta en el ítem 8.2